dakyaTeT 3a MAaIIMHCTBO U rpaljeBunapcTBo y KpasmeBy
ManuHCKO HHKeHmepcTBo, 2019,

OtnopHocT MaTepujaia
IIpBH KOJIOKBHjyM
3an. 1 3a cuMmeTpuynu nonpevnn npecek Ha Ci.l ca aguMeH3njaMay cm :
a) Oxpenu KoopAMHATE TEKUIITA Y CUCTeMy ToMohHUX oca &, 77, ¥ yIPTaj TEKHIITE.

0) U3pauynaj momente unepumje It , I, , Iz 3a momohne oce.
B) Onpean TeKUILTHE U TIIaBHE MOMEHTE MHEPLUj€ U O3HAYHU TJIaBHE OCE Ha LPTEXKY.
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3an. 2 3a mram Kpy>KHOT Ipeceka U3JI0KEH YBHjamkby IpeMa CIIUIIH:

a) M3padyHaj MakCUMa HU HAIlOH YBU]jaba Tmax. 110 TOTpeOM M3padyHa] KOPUTOBAHY BPEIHOCT
MIPEYHHKA d.

b) U3pauyHaj yrao yBujama mramna ¢ y cTelieHuMa 3a YCBOjeHY BEIHYHHY MTPEYHUKA.
IMogamu: d=2cm, /=120 cm, M =15kNcm, G = 8000 kN/cm?, 74 =4 kN/cm’.
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